



2日的社区大联欢，咱们甸柳二居选送的节目《又唱浏阳河》获得满堂彩。本报记者 戴伟 摄

不光有唱歌跳舞，还有乐器武术

这个元旦，咱们社区真热闹

本报1月9日讯(记者 林媛媛) 2014年12月27日，甸柳一居举办跨年狂欢晚会；12月28日，吉祥苑社区举办文艺汇演；2日，齐鲁晚报联合甸柳街道办事处等单位举办社区联欢……这个元旦，咱们社区处处欢声笑语。

甸柳一居的跨年晚会由四个乐章组成。第一乐章由社区“小百灵”合唱团演唱的《快乐的节日》和《铃儿响叮当》，美妙的乐曲一下子把大家吸引住了。第二乐章是由社区“碧荷泉韵”民乐团的老师们和社区舞蹈队丁老师为大家带来的《鸿雁》表演，看到台下观众都沉醉其中，接下来社区小童星的才艺展示更让台下的观众掌声连连。第三乐章由社区小葵花绘画班的小朋友拿着自己的作品为我们讲述他们笔下的缤纷梦想。

最后是由社区家长和孩子进行大狂欢。大家分别进行了“宝宝向前冲”，“抢凳子”，“双面胶”等互动游戏，最后我们一起跳起了火辣的《小苹果》。

12月28日，伴随着悠扬动听的器乐合奏《步步高》，由甸柳新村街道吉祥苑社区主办，

华夏银行协办的“庆元旦——社区大联欢”文艺汇演正式拉开序幕。演出节目有器乐合奏，舞蹈，古筝演奏，吕剧、京剧选段，小合唱，男女独唱，男女二重唱等各种形式。文艺汇演的15个节目是由吉祥苑社区爱民艺术团下设的6个团队成员自编自演的。演出中精彩纷呈，喝彩声不断，演员与居民互动氛围浓厚。

2日，由齐鲁晚报艺术培训中心、张刚大篷车社区文化服务中心联合甸柳新村街道办事处、解放路街道办事处等共同主办，旨在为环卫工、外来务工人员、空巢老人等需要关爱的群体，营造欢乐祥和的节日氛围，丰富他们的精神文化生活，共同感受节日的温暖。

此次联欢会，秉承“面向居民，服务居民”的宗旨，节目全部从本报5份社区报所服务街办的居民中选拔，以居民联欢、自娱自乐为主，打造一个居民推荐、居民演出，居民观看的百姓联欢舞台。

这个元旦，咱们甸柳新村街道办事处处处有欢歌处处有笑语。我们用欢歌笑语迎来崭新的2015年，也希望新的一年能充满欢乐和开心。



甸柳一居举办的元旦晚会上，孩子们表演武术。



吉祥苑社区的文艺汇演，节目丰富多彩。



观众边看边拍照。本报记者 戴伟摄

两会

两会代表委员
带啥建议上会

S02-S03

阅读

全部零门槛
快来办卡借书

S05

安全

安全防火过冬
谨防金融诈骗

S08